
Οδηγίες Συμπλήρωσης
 της ηλεκτρονικής Φόρμας 

Δήλωσης Νηπιαγωγείου

Πρακτική άσκηση 3ου έτους 
Χειμ. εξαμ. 2025-2026



Ο σύνδεσμος για την δήλωση

θα ανακοινωθεί στην eclass του μαθήματος 

την Παρασκευή στις 9.00 



Σημαντικές πληροφορίες
• Στον φάκελο «νηπιαγωγεία», στα έγγραφα του μαθήματος, έχουν αναρτηθεί
πληροφορίες για τα συνεργαζόμενα νηπιαγωγεία.

• Οι ομάδες τις οποίες δέχονται να φιλοξενήσουν τα νηπιαγωγεία είναι κυρίως
πενταμελείς.

• Οι τετραμελείς ομάδες μπορούν να δηλώσουν σε νηπιαγωγεία που δέχονται τόσο
τετραμελείς ομάδες όσο και πενταμελείς. Οι τριμελείς ομάδες μπορούν να δηλώσουν σε
νηπιαγωγεία που δέχονται τριμελείς, τετραμελείς και πενταμελείς ομάδες.

• Οι τοποθετήσεις θα γίνουν με σειρά προτεραιότητας.



Βήματα για ομάδες 

Ο σύνδεσμος θα αφορά τις ήδη διαμορφωμένες ομάδες, όπως έχουν ήδη δηλωθεί
στους διδάσκοντες/ουσες. Οι ομάδες με λιγότερα από 5 μέλη θα μπορούν να
δηλώσουν στον σύνδεσμο, αλλά ακολουθώντας τον τρόπο που αναφέρεται σε
επόμενη διαφάνεια για τον τρόπο κάλυψης των κενών θέσεων στη δήλωσή τους.
Την δήλωση συμπληρώνει ένα μέλος για λογαριασμό της ομάδας, γράφοντας τα
στοιχεία όλων των μελών.

Απαιτούνται τα εξής στοιχεία για το κάθε μέλος: ΟΝΟΜΑ, ΕΠΩΝΥΜΟ και
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ.

Θα συμβουλεύαμε την κάθε ομάδα να ορίσει το μέλος το οποίο θα κάνει την δήλωση.
Για να είστε προετοιμασμένοι/ες θα μπορούσατε να έχετε γράψει σε ένα αρχείο doc τα
στοιχεία όλων των μελών και τη στιγμή της δήλωσης να τα μεταφέρετε κάνοντας
αντιγραφή στην φόρμα. Έτσι θα αποφύγετε τυχόν λάθη ή καθυστερήσεις.



Βήμα 1α : Συμπλήρωση προσωπικών στοιχείων 
(παράδειγμα πενταμελούς ομάδας)

Σιγουρευτείτε ότι πρόκειται να δηλώσετε στο κλιμάκιο
στο οποίο παρακολουθείτε. Το επώνυμο της/του 
διδάσκοντα/ουσας του μαθήματος θα αναγράφεται στη
δήλωση.

*Στο παρόν αρχείο-οδηγίες όλα τα παραδείγματα στις εικόνες
είναι ενδεικτικά και δεν αντιστοιχούν στα πραγματικά.



Βήμα 1β: Συμπλήρωση προσωπικών στοιχείων 
(παράδειγμα πενταμελούς ομάδας)

 Συμπληρώστε τα κενά πεδία: Όνομα
και Επώνυμο του 1ου μέλους με
κεφαλαίους ελληνικούς χαρακτήρες.

*Οι αλλοδαποί/ές φοιτητές/τριες μπορούν να γράψουν το
ονοματεπώνυμο με λατινικούς χαρακτήρες αν το επιθυμούν.

 Συμπληρώστε ολόκληρο τον
Αριθμό Μητρώου του 1ου

μέλους (13 ψηφία).
*Το πεδίο δεν δέχεται περισσότερα ψηφία, λιγότερα δεν
σας επιτρέπουν την Υποβολή.

 Συνεχίζετε την ίδια διαδικασία
με όλα τα μέλη.

* Όλα τα πεδία είναι υποχρεωτικά. Κενή ή ελλιπής συμπλήρωση πεδίων
δεν επιτρέπει την υποβολή και ολοκλήρωση της δήλωσης προτίμησης.



Βήμα 2: Επιλογή Νηπιαγωγείου

 Επιλέγετε το Νηπιαγωγείο της 
προτίμησης σας

* Υποχρεωτικά κάθε ομάδα μπορεί να 
επιλέξει μόνο ένα τμήμα Νηπιαγωγείου.

*Κάτω από την κάθε επιλογή Νηπιαγωγείου
αναγράφεται ο αριθμός των θέσεων που απομένουν
διαθέσιμες (1 διαθέσιμη θέση=Μια 5μελής ομάδα)
και ανανεώνεται αυτόματα με κάθε νέο άνοιγμα της
φόρμας ή κάνοντας ανανέωση στον περιηγητή σας.



Βήμα 3: Υποβολή και ολοκλήρωση διαδικασίας

 Στο κάτω μέρος της φόρμας, εφόσον
συμπληρώσατε σωστά τα στοιχεία
σας και επιλέξατε ένα διαθέσιμο
Νηπιαγωγείο της επιλογής σας,
πατήστε το κουμπί Υποβολή

 Με την υποβολή θα σας εμφανιστεί το μήνυμα:
Εφόσον δείτε αυτό το μήνυμα, η δήλωσή σας έχει
καταχωρηθεί.
Σε αυτό το σημείο μπορείτε να κλείσετε το
παράθυρο.
*Εάν δεν εμφανιστεί αυτό το μήνυμα, είτε έχετε πληκτρολογήσει λανθασμένα τα
στοιχεία σας, είτε οι κενές θέσεις που σας εμφανίστηκαν για Νηπιαγωγείο της
επιλογής σας με το άνοιγμα της Φόρμας έχουν εν τω μεταξύ ήδη καλυφθεί κατά τη
διάρκεια συμπλήρωσης των στοιχείων σας (Βήμα 1 και 2). Σε αυτήν την
περίπτωση θα πρέπει να επιλέξετε άλλο Νηπιαγωγείο.



ΠΡΟΣΟΧΗ!
Για ομάδες με λιγότερα από 5 μέλη

Τετραμελείς ομάδες:
Αν δηλώσετε νηπιαγωγείο που δέχεται τετραμελή ομάδα, δεν αλλάζει κάτι στη
διαδικασία που περιγράφηκε προηγουμένως. Δηλώνετε απλά τα 4 μέλη.
Αν όμως δηλώσετε νηπιαγωγείο που δέχεται πενταμελή ομάδα θα πρέπει στην 5η θέση
να δηλώσετε κάτι αλλιώς το σύστημα δεν θα κάνει δεκτή την υποβολή σας. Δηλώστε
ένα ίδιο όνομα-επώνυμο (π.χ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ-ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ) και έναν αριθμό μητρώου με 13
ίδια ψηφία (π.χ. 1111111111111).

Τριμελείς ομάδες:
Αν δηλώσετε νηπιαγωγείο που δέχεται τριμελή ομάδα, δεν αλλάζει κάτι στη διαδικασία
που περιγράφηκε προηγουμένως. Δηλώνετε απλά τα 3 μέλη.
Αν όμως δηλώσετε νηπιαγωγείο που δέχεται τετραμελή ομάδα θα πρέπει στην 4η θέση
να δηλώσετε κάτι αλλιώς το σύστημα δεν θα κάνει δεκτή την υποβολή σας. Δηλώστε
ένα ίδιο όνομα-επώνυμο (π.χ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ-ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ) και έναν αριθμό μητρώου με 13
ίδια ψηφία (π.χ. 1111111111111)
Αν δηλώσετε νηπιαγωγείο που δέχεται πενταμελή ομάδα θα πρέπει να καλύψετε την 4η

και 5η θέση. Σε αυτή την περίπτωση τα στοιχεία που καταχωρείτε στην 4η και 5η θέση
ακολουθούν τη λογική που αναφέρεται προηγουμένως αλλά πρέπει να είναι
διαφορετικά μεταξύ τους (π.χ. δεν μπορείτε να έχετε ίδιο αριθμό μητρώου).



Προσοχή!
• Για την προετοιμασία της δήλωσης συνιστούμε κάθε ομάδα να έχει σκεφτεί προκαταβολικά τη σειρά με

την οποία θα σας ενδιέφεραν όλα τα διαθέσιμα νηπιαγωγεία, ώστε την ώρα της ηλεκτρονικής δήλωσης
να μπορείτε να προσαρμόσετε τη δήλωση προτίμησης με βάση τις διαθέσιμες επιλογές.

• Τα στοιχεία σας (όνομα/επίθετο) πρέπει να συμπληρωθούν με ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ, όπως αναφέρεται στα βοηθητικά σχόλια του κάθε πεδίου. Μόνο οι αλλοδαποί
φοιτητές/τριες μπορούν να γράψουν τα στοιχεία τους με λατινικούς χαρακτήρες αν το επιθυμούν.

• Ο αριθμός μητρώου πρέπει να καταχωρείται ολόκληρος (13 ψηφία, π.χ.: 9982202200351). Λιγότερα
ψηφία δεν σας επιτρέπουν να κάνετε Υποβολή.

• Οι καταχωρήσεις με λανθασμένα ή μη επαρκή στοιχεία (επώνυμο, όνομα, αριθμό μητρώου) δεν θα σας
επιτρέπουν να κάνετε Υποβολή της δήλωσης ή θα διαγράφονται.

• Εφόσον οι διαθέσιμες θέσεις σε μία επιλογή Νηπιαγωγείου είναι 0 τότε η φόρμα δεν σας επιτρέπει να το
επιλέξετε. Σημαίνει ότι έχει καλυφθεί η θέση.

• Αν δεν εμφανιστεί το μήνυμα επιτυχούς καταχώρησης (2η Εικόνα στο Βήμα 3), αυτό οφείλεται είτε σε
λανθασμένη πληκτρολόγηση των προσωπικών σας στοιχείων, είτε στο ότι οι κενές θέσεις που εμφανίστηκαν
στο Νηπιαγωγείο επιλογής σας με το άνοιγμα της Φόρμας Δήλωσης έχουν ήδη καλυφθεί κατά τη διάρκεια
συμπλήρωσης της Φόρμας (Βήμα 1 και 2). Σε αυτήν την περίπτωση πρέπει να επαναλάβετε τη διαδικασία.

• Εφόσον έχετε ολοκληρώσει ήδη τη δήλωσή σας (έχει εμφανιστεί δηλαδή το μήνυμα επιτυχούς
καταχώρησης), δεν μπορείτε να δηλώσετε 2η φορά.

• Όλες οι καταχωρήσεις μπορούν να γίνουν μόνο εντός της προθεσμίας που η φόρμα είναι ανοιχτή, δηλαδή
την Παρασκευή 17/10, 9.00 – 11.00.

• Παρακαλούμε μην επικοινωνείτε με τους διδάσκοντες για τεχνικά προβλήματα. Κάποια μεμονωμένα
τεχνικά θέματα είναι αναμενόμενα λόγω μαζικής εισόδου μεγάλου πλήθους φοιτητών/τριών ή μπορεί να
οφείλονται σε προβλήματα της συσκευής που χρησιμοποιείτε ή σύνδεσης διαδικτύου.



 O σύνδεσμος για την είσοδο σας θα αναρτηθεί την
Παρασκευή 17 Οκτωβρίου στις 9.00 π.μ. στις ανακοινώσεις
του μαθήματος στην eclass. Μπορείτε να δηλώσετε από τις
9.00 μέχρι τις 11.00.
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